

1. जन्म में दिल दहलाते वाला गर्डर: फेसबुक पर लाइव आकर व्यक्ति को कुल्हाड़ी से काटा, नृशंस हत्या देख कांपे लोग

2. S Jaishankar: 'कुछ ही लोगों को यह सम्मान प्राप्त होता है,' पीएम मोदी के उमेरिका दौरे को लेकर बोले विश्वशंकर

# डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

सतक रहें-सजग रहें अभियान

www.dgr.co.in | www.detectivegroupreport.com

वर्ष : 8 अंक : 338

इंटीर, धनिवार 17 जून, 2023

पृष्ठ : 8, मूल्य : 2 रुपए

बड़ानी में कमलनाथ बोले ...

# शिवराज ने चौपट राज बना दिया भ्रष्टाचार में प्रदेश को नंबर वन बनाया, आदिवासी अत्याचार पूरे प्रदेश में है

● **डिटैलिव ग्रुप रिपोर्ट**

बड़ानी। मैंने आपसे मुझ के कि जहां अस्पताल है तो डॉक्टर नहीं है। खम्बे हैं तो तार नहीं है तार है तो बिजली नहीं है। स्कूल है तो शिक्षक नहीं है। कॉलेज है तो प्रिन्सिपल नहीं है। बड़वानी ऐसा क्षेत्र है जहां प्रदेश में सबसे काम होस्टल है। जो से वो भी बंद कर दिव है आज प्रदेश का हाल है और शिवराज जी तब चौपटा कर रहे हैं।

कृषि जलसंधि चौपट, शिक्षा जलसंधि चौपट, स्वास्थ्य चौपट, चौपट, उद्योग जलसंधि चौपट, सुरक्षा जलसंधि चौपट, सार्वजनिक चौपट, पंचायती राज जलसंधि चौपट बेमाला सचिव पकड़े जा रहा है यह चौपट सरकार है। आज शिवराज सिंह जी ने 18 साल में ये चौपट राज बनाया है। ये सचो पूर्व मुख्यमंत्री कमलनाथ ने बड़वानी पहुंचने पर

सभी को संबोधित करते हुए कही। उन्होंने सभा से पहले प्रेस कॉन्फ्रेंस को भी संबोधित किया।

कमलनाथ ने कहा कि मैं पूछना चाहता हूं शिवराज सिंह ने दिवच क्या है? शिवराज सिंह जी ने मंगला, बेरागंगा, भद्राचल दिवच कोरगे ने मौरा दी, भली भेटाले दिवच। भद्राचल में जंगल को नंबर वन बनाया। आदिवासी अत्याचार पूरे प्रदेश में है। मैं भी आदिवासी क्षेत्र से आया हूं। मेरे जिल्ला में बड़वानी से जन्मा आदिवासी है। उन्हें 40 साल से मूल पर विचारण किया है।

**शिवराज ने एमपी को घोटाला प्रदेश बना दिया**

सभा को संबोधित करते हुए कमलनाथ ने कहा कि घोटाले नहीं है। शिक्षा में सिंह ने घोटाला प्रदेश बना दिया है। अनेक भीषण के साथ शिक्षावृद्ध



किया है। जाते देखो वहां शिक्षावृद्ध हो रहा है। मैं आपको यह बचन देता हूं कि बड़वानी को सबसे ज्यादा प्राथमिकता मैं दूंगा।

**कमलनाथ आपकी निराशा नहीं करेगा**

इसने नगर निगम माल्यार एक 32 सार के सड़कें को बनाया। आज इंटरट पर देखिएगा। शिक्षा में ओरबहुत करणें कर रहे हैं, फिल मजदूरी करता है। शिक्षा

माथे आए रोकिएगा। यार अनेक मुझे कुछ लोग है कि जना पिछड़ा हुआ क्षेत्र फिर प्राथमिकता मिलना चाहिए ही नहीं मिलेगा। मैंने प्रस्ताव दिया था किबिना व तो कर्ज भरा किन ही है यह सच सिद्धांत नहीं है। मैंने 15 करोड़ रुपए की दी थी। जब तक किनार के पास पाने नहीं दोगे वैसे केसे किनारी करेगा। फिल माल कौनसा पदावलाव लागू हो, नगर बनाने दो कमलनाथ आपको निराश नहीं करेगा।

**बीजेपी के झूठ और प्रचल से तंग आ चुकी जनता**

सभा को संबोधित करने से पहले पूर्व मुख्यमंत्री कमलनाथ ने पत्रकारों से बातचीत की। उन्होंने कहा कि मैं प्रदेश के कई जिलों में दौरा कर रहा हूं। मुझे लोगों की भूलानाओं की पहचान है। मैंने 40 साल चुकन लाया है। आज आम जनता जननी है और सरकारी नहीं है कि शिवराज जी की चौपटन में जलक है। अगर हमने हजार करोड़ से नहीं 15 हजार करोड़। आज जनता बीजेपी के सच खन सहाय रही है। उन्होंने कहा कि मुझे सारा शिवराज है कि सामनी चुकन में कौनों की सरकार बनने कौनों जलक जनता आम बीजेपी के इंटर और संपर्क से तंग आ चुकी है। कमलनाथ ने मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान पर निशान साधने को कहा कि बीजेपी ने 18 सालों बाद

किमानों को यह आ रही है, वहनों की यह आ रही है। जब तक यह (शिवराज) चुट नहीं खोल लेते। उनका खाता हमन नहीं होला है। बीजेपी शिवराज केवल धारणा करते है। इवलीर में उन्हें नचने-गने और खोलने में नहीं हरा सकता, लेकिन सचबाब में जरूर हरा सकता हू।

**नारी सम्मान योजना का प्रचार-प्रसार करने पहुंचे थे**

पूर्व मुख्यमंत्री व वीसीसी सोम कमलनाथ बड़वानी में नारी सम्मान योजना का प्रचार-प्रसार करने के लिए पहुंचे थे। वह वं कि नारी सम्मान शिवराजक प्रचार होला है। 2018 में हुए चुनाव में कांग्रेस ने सरकार नहीं बना ली लेकिन 15 सालों में ही शिवराज के दल बदलने के कारण सरकार गिर गई है। शिवराज कुछ-कुछ कर काम रही रही है।

**सतपुड़ा की आग शासन की लापरवाही का परिणाम**

## पूर्व मंत्री जयवर्धनसिंह ने किए महाकाल दर्शन

● **डिटैलिव ग्रुप रिपोर्ट**

उज्जैन। पूर्व मुख्यमंत्री दिव्यजयसिंह के पुत्र कांसेय विद्याचक्र और पूर्व मंत्री जयवर्धन सिंह शुक्रवार को बाबा महाकाल के दर्शन कर का कि भोगला में ससपुड़ा भवन की आग सरकार को

लापरवाही का परिणाम है। लाहुरी बना योजना में शिवराजसिंह को भोगला पर कहा कि किनारी रहने कौनों खारो में राशि आती है यह तो खबर बलाएगा। उल्लेखनीय है कि आपसी विधानसभा चुनाव को लेकर

उज्जैन जिले में नेराण सखिय हो राह है और उज्जैन अनेक बाबा महाकाल के दर्शन कर अपनी चुनावी रणनीति में बेगार कर रहे हैं। शुक्रवार को पूर्व मंत्री जयवर्धनसिंह का उज्जैन आमरण 23आ। जयवर्धनसिंह पिछले एक मा में धरिया, महिंदपुर, बड़नगर

में चुनावी तैयारीयों के लिए आ चुके है, लेकिन शुक्रवार को भी महाकालेश्वर पर्यट पहुंचे। यहां उन्होंने गणेशु के बाहर से बाबा महाकाल के दर्शन कर आशीर्वाद लिए। उसके पचाहा जयवर्धनसिंह ने नदी हील में बैठकर शिव आराधना को।

## प्रदेश में संविदा कलचर खत्म होगा

● **संविदा मतलब अब पकड़े कर्मचारी**

● **डिटैलिव ग्रुप रिपोर्ट**  
धोपाल। मध्यप्रदेश के विभिन्न विभागों में काम कर रहे 2.50 लाख से अधिक कर्मचारी को सरकार की कर्मचारी की तरह सुविधाएं देने के लिए पार्लिसी तैयार कर ली गई है। इस पर जून के आखिरी में मूहर लग सकती है।

गठौटी दी जाएगी। इनके सरकारी कर्मियों के सम्मान हो निर्णयों के दारने में लम्बा जलाना। काने विस पर कर काम, उस पर एक 90एक के बजाल 100एक वेतन जाएगा। नई पोलिसी के बंद करतो पर मंजु हो चुका है।

सोभी धरिनों में अभी संविदाकर्मियों के लिए 20एक कोटा तैयार है। नई पोलिसी में इसे बहकर 50एक कर जा रहा है। इसमें अनेक यह भी होना कि अनेकरी और कर्मचारीयों को हर साल अनेकल रिपोर्ट से भी सट दाल जा रही है। इसमें उन्हें हर सट अनेक एक-मुहाम्मद करके नहीं देना होगा, जिन पर सरकार उन्हें अपने अपने सारने कौनों पर रखनी या नहीं कर फैसला किया जाता है। इस दारने से उन्हें बहार किया जा रहा है।

शिवराज ने सतपुड़ा भवन की आग सरकार को लापरवाही का परिणाम है। लाहुरी बना योजना में शिवराजसिंह को भोगला पर कहा कि किनारी रहने कौनों खारो में राशि आती है यह तो खबर बलाएगा। उल्लेखनीय है कि आपसी विधानसभा चुनाव को लेकर

## मरीज की मौत के मामले में राजश्री हॉस्पिटल सील

● **डिटैलिव ग्रुप रिपोर्ट**

इंदौर। जिला प्रशासन ने शुक्रवार को रामबाबू निवास राजश्री हॉस्पिटल को सील करवा दिया है। जाय में अस्पताल में कई तरह की गड़बड़ी और सतल में लापरवाही सामने आई है। परअमल सार हो में सजग अतिरिक्त विधि सिंह सेन (17) निवासी इंद्रप्रस्थ सांखीक टाउनशिपर, वलनली चंदा को

मौत में परिचय ने जमकर हंगामा किया था। सड़क हादसे में घायल अतिरिक्त को जग अतिरिक्त पिछर में से जा रहे थे तो उनेने शिव से कहा था कि पापा आर सतल बन करो, मैं ठीक हू। कुछ देर बाद डॉक्टर ने कहा कि सतल में घायल अतिरिक्त को सतल में बंद कर आरवाक कि उनेको हजमत मंजोरी है और फिर उनेको मौत हो गई थी। परिवार ने डॉक्टर पर लापरवाही का आरोप लगाते हुए कहा था कि

अतिरिक्त से पहले अतिरिक्त को बेहोश करने के लिए अतिरिक्त मास में एनार्थिरिया दे दिया गया था, जिससे उनेको मौत हो गई। अतिरिक्त कौनसी वेता था। मामले में कलेक्टर डॉ. इंदरगोपाल ने डॉ. पूर्णिमा मरीज के सतल में 5 सतपुड़ा जांच समिति गठनी की। समिति को रिपोर्ट के आधार पर स्याम को अस्पताल को सील किया गया।



# 32 बुजुर्ग यात्रियों को शासकीय खर्च पर हवाई जहाज से भेजा गया गंगा सागर तीर्थ यात्रा पर

● मंत्री सितावट और महापौर ने तीर्थ यात्रियों का पुष्पहारों से किया स्वागत-सत्कार

● डिटेक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

इंदौर। किसी भी शासकीय योजना के क्रियान्वयन में इंदौर में आज कुलम्बर 16 जून को एक नया इतिहास लिखा गया। यह यात्रा पर है, जब इंदौर जिले के 32 बुजुर्ग यात्रियों को शासकीय खर्च पर हवाई जहाज से गंगा सागर तीर्थ यात्रा पर भेजा गया है। यह तीर्थ यात्री अनुभूतियों के साथ और उमंग के भ्रमण यात्रापरण में हवाई जहाज से प्रस्थान हुए। विमानतल पर जल संरक्षण मंत्री श्री कुलदीपम सिलसलत और महापौर श्री पुष्पकान्त शर्मा ने पहुंचकर तीर्थ यात्रियों से स्वागत-सत्कार किया। उन्होंने यात्रियों को शुभकामनाएं दी। यात्रा पर जा रहे बुजुर्गों ने हवाई जहाज से कहाई जा रही निरनुकूल यात्रा के लिये मुख्यमंत्री

श्री निरवारा सिंह चौहान के प्रति आभार व्यक्त किया। यात्रियों का विवाहक श्री रोषन सेठिया ने भी स्वागत किया। हवाई जहाज से लौटते यात्रा पर जाने वाले में जब बहानी नगर निगरीय कांस्टेबल शर्मा, रामचंद्र नगर निगरीय केण्टर, मानी मोहनलाल निगरीय तथा एवं उनके पति रामचंद्र, रामदेव नगर निगरीय लक्ष्मीबाई, रोशनराज केण्ट निगरीय रामदास, फंडाणा निगरीय प्रमोद कुमार कलनकर तथा उनकी पत्नी हंटर, मोती तम्बेना निगरीय रमेश चंद और उनकी पत्नी ककमणी बाई, इन्द्रकसरी के भण्णती, रामाजवट नगर की मैनाबाई, पंचसुती नगर निगरीय खेत सिंह पटेल और उनकी पत्नी लक्ष्मीबाई, अम्बेकर नगर निगरीय प्रभुलाल वैडवाल और उनकी पत्नी गंगाबाई, जल जंक्शन राम नगर के संसर्ग कुमार

शर्मा, छोटी खजाननी की मधुसूदाई, विमानतल देवलपुर के राजवंद पटेल, विमानतल के संकर लाल और उनकी पत्नी शक्तिबाई, भदोईटाव के मोहन लाल, शाहीनबाबा बुद्ध के मोहन देवीबाबा, डाकखिणा के तुंगर सिंह पटेल और उनकी पत्नी गंगाबाई, भावलीनबा बुद्ध के योगेश्वर चौधरी, शबेर भागत सिंह नगर निगरीय सुनीलचंद लखेरी और उनकी पत्नी गेबे लालोरी, टोती के अंतर सिंह, हामलनूर के रामनरेश्वर तुङ्कर तथा आम्बचंचल के रामेश्वर पंचाल और उनकी पत्नी रामीबाई शक्तिबाई। इनमें अनेक ऐसे बुजुर्ग हैं, जो अपनी पत्नी के साथ यात्रा पर जा रहे हैं। उत्प्रेक्षनीय है कि मुख्यमंत्री जी ने हाल ही में घोषणा की थी कि अब हवाई जहाज से पति अपनी पत्नी के साथ यात्रा कर सकेंगे।

# नव आरक्षकों की इंटर कंपनी खेल-कूद प्रतियोगिताओं का समापन आज

● डिटेक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

इंदौर। कलमगीरी सरस्वत पुलिस प्रशिक्षण महाविद्यालय इंदौर के मोहन गार्ड कैंप पर 17 जून को शाम 05-30 बजे नव आरक्षकों की इंटर कंपनी खेलकूद प्रतियोगिताओं का समापन किया जाएगा। यह समापन कार्यक्रम अतिथि वरिष्ठ प्रशिक्षक आरएचटीटी वॉ. रामराज कसूर के सुभ्रम आतिथ्य में आयोजित किया गया। इस प्रतियोगिता में 04 कंपनियों द्वारा सभी विभागों इन्फान्ट्री, कॉन्स्टेबल, पैदलबल, पैदलबल, क्विंटेट, वीट (ऊंचाई: 100 मी., 400 मी. व 1500 मी.) खेल किए, रॉड अपन व हॉट अपन में प्रथम एवं द्वितीय स्थान प्राप्त करने वाली कंपनी के नव आरक्षकों को पुरस्कार दिया जाएगा। सभी विभागों में सर्वाधिक अंक प्राप्त करने वाली कंपनी को ओवरऑल चैंपियनशिप का पुरस्कार दिया जाएगा। यह प्रतियोगिता 414 नव आरक्षकों के लिये आयोजित की गई।

# बुजुर्ग महिला ने जहर पीकर दी जान

इंदौर। मानसूर इलाके में एक बुजुर्ग महिला ने जहर पीकर अपनी जान दे दी। यह मरण होने की आदी थी। पौराजक का कहना है कि जहर को शराब समझकर पीकर गई। मिली जानकारी के अनुसार पुलिस का यह मामला हवाई पति जर्णल उमर 70 वर्ष निवासी कराली कहाई मानसूर है। काल परिवार सुभाष उमर रोषीर हालत में अस्पताल लेकर पहुंचा जहां उसे मृत घोषित कर दिया गया। सुभाष ने बताया कि खरार गार्ड रोषीर शराब पीती थी, कलम जार पी गई।

**DETECTIVE GROUP**  
Detecting the truth

**We help you collect Evidence for your case**

Have you seen the truth?

आज ही अपनी जानकारी सबमित करे [www.detectivegroup.in](http://www.detectivegroup.in) पर  
Whatsapp us on +91-91110 50101



## संपादकीय

### हिमालय के गर्भ में नाजुक चट्टानें

भारतीय अंतरिक्ष अनुसंधान संगठन (इसरो) के राष्ट्रीय टिमोर सेंसिंग सेंटर द्वारा तैयार भारत का भूखलन मानचित्र या एटलस-2023, हिमालयी राज्य उत्तराखंड की इटावनी तस्वीर दिखा रहा है। इस एटलस में हिमालय से लेकर पश्चिमी घाट तक देश के 17 राज्यों और दो केंद्र शासित प्रदेशों को भूखलन-संवेदनशील क्षेत्रों में शामिल किया है। इनमें उत्तराखंड के दो जिले-रूद्रप्रयाग और टिहरी गढ़वाल को सबसे ऊपर रखा गया है। इस टिपोट में पता चलता है कि देश में रुद्रप्रयाग, टिहरी गढ़वाल, टाजीरी, त्रिशूट, पुलवामा, फलकंड, मालाप्रुदम, दक्षिण सिक्किम, पूर्वी सिक्किम और कोलिकाठ में भूखलन का खतरा सबसे ज्यादा है। हिमालय में भूखलन विभिन्न भूगर्भीय कार्यों से हो सकता है, जिनमें टेक्टोनिक गतिविधि एक कारण है। गौरवत्सल है कि हिमालय उत्तर की ओर यूरोशियन टेक्टोनिक प्लेट्स से टकरा रहा है। इसके चलते क्षेत्र में कई भूध, मोड़ और जोर बनते हैं। इन भूगर्भीय संघर्षों के साथ जमा भूगर्भीय ऊर्जा के अचानक बाह्य सिकलने से भूकंप और भूखलन हो सकता है। ऐसी हालत में मुख्य केंद्रीय भूध या एमसीटी के आसपास ज्यादा अनुभव की गई है। हिमालय में खड़ी ढलानें बहुत ज्यादा हैं, जो भूखलन की दृष्टि से काफी संवेदनशील होती हैं। हिमालय के गर्भ में नाजुक चट्टानों जैसे शैल और मिट्टी, जो आसानी से प्रभावित होती जा सकती हैं। भारी वर्षा के साथ मिलकर, कमजोर मिट्टी वाली ढलानों पर जमा नलबा तेज वर्षा या वर्षाणज के दलों में घुसने से जो भी खिसरा या लुढ़क जाता है। ग्रेनाइट जैसी मजबूत चट्टानों की तुलना में कमजोर चट्टानें, जैसे कि शैल और सिल्टस्टोन भूखलन के लिए अधिक संवेदनशील हैं। भूगर्भीय असंतुलन भी भूखलन की संवेदनशीलता को बढ़ाते हैं। चूंकि हिमालय समुद्र से चले मानसून को टोकता है, इसलिए मानसून अपने अंदर की जलवायु को हिमालय पर ही उड़ान देता है। इसके अलावा, बायोल फ्लोर के अंदर भी बड़ दृष्टि हैं, जो भूखलन और खतरा बढ़ा आयात का मुख्य कारण होती है। स्थानीय स्थलाकृति, भूमि उपयोग प्रथाओं, और मानव हस्तक्षेप, जैसे वनों की कटाई और निर्माण गतिविधियां भी भूखलन की संवेदनशीलता को बढ़ा सकती हैं। भूखलन मुख्य प्राकृतिक आपदाओं में से एक है, जो हर साल संपीका को भारी नुकसान पहुंचाने के साथ ही परिवहन और संचार लिंक को अवैध करने के अलावा सैकड़ों लोगों की जान ले लेता है। पहाड़ी क्षेत्रों के लिए भूकंप के बाद भूखलन सबसे बड़ा खतरा है। अंतरिक्ष जैसे हिमालयी राज्य में हर साल भूखलन से भारी धन-जन की हानि होती है। इस पहाड़ी राज्य में आसपास सौ लोग हर साल भूखलन में जान गवा बैठते हैं। भूखलन से बड़े पैमाने पर पर्यावरणीय क्षति होती है, जैसे कि मिट्टी के कटाव के कारण लकड़ के निर्वाह के लिए और हर साल मानव जीवन का नुकसान। एक अनुमान के अनुसार, भारत में लगभग 42 हजार वर्ग किमी या 12.6 प्रतिशत भूमि भूखलन की जद में है। इसमें से 18 हजार वर्ग किमी दार्जिलिंग और सिक्किम सहित उत्तर पूर्व हिमालय में पड़ता है और 14 हजार वर्ग किमी प्रभावित क्षेत्र उत्तर पश्चिम हिमालय (उत्तराखंड, हिमाचल प्रदेश और जम्मू एवं कश्मीर) में पड़ता है। पश्चिमी घाटों और कोकण पहाड़ियों (तमिनाडु, केरल, कर्नाटक, गोवा और महाराष्ट्र) में भी हजार वर्ग किमी और एक हजार वर्ग किमी भूखलन का स्थानिक वितरण शैल-सैडटोन-मेटासैडिमेंट्स द्वारा नियंत्रित होता है, जो विच्छेदित पहाड़ियों और घाटियों को उपलब्ध करता है।

## बाल दिवस

# नारियल का जन्म



प्राचीन काल में सत्यव्रत नाम के एक राजा राज करते थे। वह प्रतिदिन पूजा-पाठ किया करते थे। उनके पास किसी भी चीज की कमी नहीं थी। वह धन दौलत से लेकर हर प्रकार की सुविधा से समृद्ध थे। हालांकि, इसके बावजूद भी राजा की एक अभिलाषा थी, जिसे वह पूर्ण की चाह रखते थे। दरअसल, राजा सत्यव्रत को किसी प्रकार से स्वर्गलोक जाने की इच्छा थी। वह अपने जीवन में कम से कम एक बार स्वर्गलोक के सौंदर्य को देखना चाहते थे, लेकिन उन्हें इसका मार्ग नहीं पता था।

एक, दूसरी तरह ऋषि विरचामित्र अपने तपस्या के लिए घर से बाहर निकले। चलते-चलते वह अपनी कृतिच से बन्नी आगे चले गये। करीब समय बीत जा सैकिन वह नहीं लौटे। इस स्थान उनका परिवार भूध और प्यार से इंतज़ार रहा। राजा सत्यव्रत को जब यह पता चला तो उन्हें ने ऋषि विरचामित्र के परिवार के पालन पोषण की जिम्मेदारी ले ली। कुछ समय बाद जब मुकुर लौटे तो वे अपने परिवार को कुशल देख करभी प्रसन्न हुए। उन्होंने पूछा कि उनकी अनुपस्थिति में किसने उनकी देखभाल की? दूसरे ऋषि के परिवार वालों ने बताया कि राजा ने उनके पालन पोषण की जिम्मेदारी उठाई थी। वह मुकुर ऋषि विरचामित्र मुक्त राक्षसता पहुंचे और राज से मुक्तकारी की।

बाद 'पूँचकर उन्होंने सबसे पहले महाराज को भणवार कहा। इस पर राजा ने ऋषि अपने इच्छा पूर्ण तो करे। का आशीर्वाद मंगा। राजा की बात सुनकर ऋषि विरचामित्र ने का, "बैरिस्टर महाराज अपनेको सच रहित चाँरिस्टर"

जब महाराज ने कहा, "वे मुनि। मुझे एक बार स्वर्गलोक के दर्शन करने दें। कृपय करके मुझे यहां जाने का वादयन दें।"

राजा की प्रार्थना सुनकर ऋषि विरचामित्र ने एक ऐसा रास्ता बताया जो स्वर्गलोक की ओर जाता था। वह रास्ता राजा सत्यव्रत बहुत खुरा हुए। वह तुलु उन राते पर जब पूरे और स्वर्गलोक पहुंचे। वहां पहुंचने से ही इंद्र देव ने उन्हें नीचे धरती दे दिया, जिसके कारण वो यहीं धरती पर जा गिरे। राजा ने सत्यव्रत ने तुलु पानी पटना ऋषि विरचामित्र बनाए।

राज की बात सुनकर ऋषि विरचामित्र मुग्ध से आग कृपय तो उठे। उन्होंने तुलु संधी देहाओं से इन बात में बात की और इस सम्मया का पेड़ कहा। जिसके बाद राज के इंद्र एक नया स्वर्गलोक बनाया। नए स्वर्गलोक को पृथ्वी और देहाओं के स्थानलोक के बीचो बीच स्थित किया गया था, जिकि किन्ही को परहाने नो।

नए स्वर्ग लोक से राजा सत्यव्रत तो बहुत खुरा हुए लेकिन विरचामित्र को एक चिंत

लगाकर बसा रही थी। उन्हें डर था कि नया स्वर्गलोक कहीं ज़ेहरा दवा के कारण फिर न पड़े। अगर ऐसा होगा तो राज सत्यव्रत कोमार से धरती पर जा गिरे। करनी सबसे विचार के बाद ऋषि विरचामित्र को एक उपाय सूझा। उन्होंने नए स्वर्ग लोक के नीचे एक बहुत लंबा खंभा लगा दिया, जिकि उमरे सर्राहा गिरा सके।

ऐसी मान्यता है कि नए स्वर्ग लोक के नीचे लगाना बाध खंभा एक विशाल वृक्ष के तने के रूप में बहल गया। यही नुत, कुछ समय परचात जब राज सत्यव्रत की मृत्यु हुई तो उनका सिर एक पत्त में तब्दील हो गया। संधी से इस खंभे को जर्बिलत का पेड़ कहा जाने लगा। जिकि कहा सिर नारियल के रूप में जाना गया। यही कारण है कि नारियल का पेड़ इतना लंबा होता है।

### कहानी से सीख

इस कहानी से हमें यह सीख मिलती है कि अगर सच्चे मन से किसी को मदद करे तो हमारी हर खामोशी पूरी हो सकती है।



Highlights

1. Mobs clash with security forces, attempt to loot weapons in Manipur
2. Professional targeted repair system for damaged hair: Matrix Opti. Repair
3. 27-yr-old xQc signs \$100 million deal with streaming platform Kick
4. 2 people dead as AAP MLA's pilot car hits two-wheeler in Punjab
5. 15-yr-old startup founder Eric's post on LinkedIn deleting his account goes viral
6. Indian parents denied custody of their daughter Ariha by German court

## Markets at record high but retail activity not picking up. Zerodha's Nithin Kamath explains why

**NEW DEHI, (Agency).** After a muted start to the year, equity benchmark indices Sensex and Nifty closed at fresh lifetime highs on Friday amid a firm trend in the global market. However, Nithin Kamath, the co-founder, and CEO of Zerodha, shared apprehension about it being considered a 'bull run'. He explained that retail activity was still low and may not rise due to high interest rates.

"Markets are back at all-time highs, but it doesn't feel like a bull run because retail activity isn't picking up. Active clients on NSE, Google, and social media trends are way below all-time highs. Unlikely that activity will pick up given the higher interest rate environment," he wrote on Twitter.

Kamath also shared a graph portraying the sustained decline in National Stock Exchange (NSE) active clients since June 2022. According to NSE, active clients are those who have traded once in the past twelve months.

In a follow up tweet, the



billionaire entrepreneur posted another graph showing investors' declining interest coupled with a dip in Google search for the words 50 and Sensex.

According to Google Trends, Nifty 50 and keywords experienced peak interest during the 2020 COVID-19 lockdown. This was owing to the rush of retail investors in the as they were tied down to their homes. The Zerodha chief added that high interest rates offered by low-risk fixed-income instruments - such as bank's fixed deposits - were more attractive to retail investors, who wish to opt for safer options in the

market, and offered 'real competition' to the online brokerage firm instead of its peers. "I keep telling our team that our competition is really the bank's fixed-deposit rates, not our peers. Most retail investors question whether taking the added equity risk is worthwhile when govt bonds and FDs yield 7% plus," Kamath noted. The RBI had brought in six consecutive rate hikes since May 2022 to rein in inflation. High-interest rates in the economy meant that banks had to raise the deposit and lending rates, offering investors lucrative options with less risk compared to equity markets.

## Domestic airlines witness impressive growth; passenger count soars by 36%

**NEW DEHI, (Agency).** India's domestic aviation sector experiences remarkable growth as the number of passengers carried by airlines from January to May grew over 36 per cent compared to the previous year, according to government data. Among domestic airlines, Indigo, Vistara, and Air Asia got an increase in market share.

The many positives for the Indian aviation sector



1. Showing a recovery from Covid-19 induced slump, domestic airlines carried 636.07 lakh passengers from January-May, marking a 36.10% annual increase compared to the same period last year.
2. Passenger count rose from 114.67 lakhs in May 2022

to 132.41 lakhs in May 2023, a 15.24% growth.

3. May this year saw a 2.52% increase (3.26 lakhs) in passenger numbers compared to April.

4. Higher load factor indicates rising demand for air transportation underscoring the favourable direction of the aviation industry.

5. Scheduled domestic airlines received 556 passenger complaints in May 2023, down from 746 in May 2019.

**Confidential  
Investigation &  
All type of  
Detective Services**



**+91-91110 50101**

- ★ Spousal (or) Pre-Matrimonial check
- ★ Post-Marital Check
- ★ Individual Character (Personal Cases)
- ★ Missing Persons Investigation
- ★ Financial Services Industry
- ★ Background Investigation
- ★ Attomeys& Legal Services
- ★ Investigation (Audio / Video)
- ★ Bussiness Partners, Bussiness & Corporate
- ★ Real Estate Fraud Investigation
- ★ Corporate & Financial Investigation Services
- ★ Spousal (or) Matrimonial Affair During Divorce of Spouse
- ★ Human Resource Professionals Investigation / Shadowing
- ★ Individual Clients Missing / Kidnapped
- ★ Background Investigation
- ★ Criminal Record Check
- ★ Cyber Fraud Investigation
- ★ Forensic Investigation & Documents, Handwriting Check

**पूर्ण गोपनीयता...पूर्ण विश्वसनीयता**  
**[www.detectivegroup.in](http://www.detectivegroup.in)**

# खेत में मिला शव, किसान की हत्या

**आठोपी की तलाश में जुटी पुलिस**

● **डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट**  
दोहराया दुष्कर्म इनका के एक किसान की हत्या का मामला सामने आया है। दरअसल घर से खेत पर काम करने गए किसान की किसी ने बेहोशी में पत्थर से बुरा करके मार दिया था। शव घर से खेत पर काम करने के लिए गया था, लेकिन पत्थर नहीं लौटा, इस पर परिजन

उसे शूंकें हुए खेत पर पहुंचे तो लता हुई मिली। मामले में पुलिस ने अज्ञात आरोपी पर अज्ञात बर्तन तलाश शुरू कर दी है। पुलिस के अनुसार मृतक 50 वर्षीय मधुसूदन शिवा मंगीलाल चौधरी निवासी छोटी बरामद है। बाबूलाल के श्राव्य वृद्धों की निगरान पर अज्ञात आरोपियों पर केस दर्ज किया गया है।

बाबूदर ने पुलिस को बताया कि उनका भाई अज्ञात चौधरी का नाम 'पद्मनाभ सिंह' खेत पर काम करने के लिए गए थे। जब वह समय पूरा होने के बाद भी वापस नहीं लौटे तो परिवार में परेशानी से रोना शुरू हो गया। शव को खेत में ही नहीं आया तो उनकी तलाश करीब खेत पर पहुंचे थे, जहां बाबूलाल का शव मिला। चेहरे को पत्थर

असुरा किसी भारी वस्तु से कुचला हुआ था। पुलिस मिलने ही पुलिस को मौत पर पहुंची जब शव को पेश करने के लिए अस्पताल पहुंचा। पुलिस द्वारा मामले में परीक्षण से पुष्टता हो गई है। यही विलंब के बिंदु पर भी जांच हो रही है। 'हाथ में माना जा रहा है कि तस्करी विवाद में किसी ने हत्या की है।

# लूट का मोबाइल बेचने की फिराक में थे, पकड़ा आरोपी

● **डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट**

इंदौर। गहर के दो अज्ञात अज्ञात व्यक्तियों ने मोबाइल लूट की वारदात को अंजाम देने वाले दो महिला लुटेरों को भी पुलिस ने गिरफ्तार किया है। पुलिस ने आरोपियों के कब्जे से लूटे गए मोबाइल की वारदात कर लिए हैं। अज्ञात बंधन की कठोर से तलाश में पुलिस की भी एक व्यक्ति सरसे ठहरी ने मोबाइल लूट के लिए अज्ञात की तलाश कर रहे हैं। इस पर पुलिस ने पोरायवी के लिए अज्ञात निवासी मोहनराज मंडी और दुर्गा देवी निवासी प्रदीप सूरज मौर को गिरफ्तार किया। आरोपियों ने पूछताछ में बताया कि इन दोनों लुटेरों के पास से लूटे गए मोबाइल स्टूटन कब्जुल किया है। आरोपियों के कब्जे से लूटे गए मोबाइल प घटना में प्रदीप मोहनराजलाल को पुलिस ने वारदात कर लिया है।

# दो तस्करो से ब्राउन शुगर बरामद

● **डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट**

इंदौर। अज्ञात बंधन की टीम ने ब्राउन शुगर की तस्करी करने वाले दो तस्करो को गिरफ्तार में लिया है और उनके पास से करीब 1 लाख 80 हजार रुपए का मात्र भी वारदात किया है। आरोपियों ने पूछताछ में उजाड़े हैं। अज्ञात बंधन की टीम को मुआविले से सूचना मिली थी कि एक व्यक्ति ब्राउन शुगर की तस्करी करने की निगरान में भूमि रहा है और टीम ने पोरायवी कर विलंबीटी उजाड़े के पीछे छाती बंदन से आरोपी नवाचन सुबुलनिले निवासी मकान बरामद को गिरफ्तार कर उसके पास से रसाम आम ब्राउन शुगर वारदात की। गिरफ्तारी केबाद पुलिस ने 1 लाख रुपए वारदात जा रही है इसी तरह नवाचन दो विलंबी के पास छोटी लखानी पर आरोपी बरामद उजाड़े विहेरी निवासी डीन को पकड़ उसके पास से 8.5 लाख ब्राउन शुगर वारदात की है।

# शातिर लुटेरे पुलिस की गिरफ्त में

**एक ही रात में चार वारदातों करना कबूला**

● **डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट**

इंदौर। चार व्यक्तियों पर लूट की वारदातों को अंजाम देकर पुलिस को खुली चुनौती देने वाले लुटेरों को पुलिस ने गिरफ्तार में लिया है। पकड़ा आरोपी अज्ञात अराध्या है और उनके विवाद विधिभंग आरोपी भी गिरफ्तार दर्ज है। आरोपी नरी के आदि है, इसी तला को पूरा करके लुटेरे से रुपयों

की जबरन वसूली पर सूट करते थे। कर्नाटक पुलिस के अज्ञात यह निजी फोरवार्ड प्रेरणा लुटेरे निवासी मनसुख नाम इस रिपोर्ट दर्ज कराया था कि एक स्क्टी सवार तीन वलंबीयों ने उनकी सोने की चेन छीनकर ले गए थे। पुलिस ने प्रकरण दर्ज कर आरोपियों की तलाश शुरू की है। इसी ठहरी घटनावसल को अज्ञात सार सेबीटीके केमरी भी

खंगेला है। इस दौरान मुआविले से सूचना मिली कि स्टीथि स्क्टी सवार लुटेरे घूमेने देते गए हैं। इस पर टीम ने पोरायवी कर अज्ञात खाना निवासी राजीव नारा खडगना,केजान खाना निवासी अज्ञात और आशिष रोख निवासी खडगना को गिरफ्तार किया। पूछताछ में आरोपियों ने वारदात करना कबूल किया। आरोपियों ने कर्नाटक के साथ

खडगना थाना क्षेत्र में भी लूट की वारदात को अंजाम दे चुके हैं। आरोपी नेते के आदि है तथा अज्ञात देस प्रकर के घटनाओं को लुटेरान अंजाम देते है पुलिस ने आरोपियों के कब्जे से एक सोने की चेन व एक एफिटा,एक फ्लोर व एक स्टील ब्लाक वारदात की है। आरोपी अज्ञात अराध्या है और उनके विहाक पूरा में भी चोरी डकैती लुटेरे अज्ञात प्रकरण में है।

# बढ़वानी से नौकरी की तलाश में इंदौर आया था, हादसे का शिकार हो गया

● **डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट**

इंदौर। बस ने सड़क पर एक और युवक की जान ले ली। मुकक बढ़वानी से नौकरी की तलाश में इंदौर आया था तभी कर्नाटका रोड पर बस हादसे का शिकार हो गया। घटना बुधवार की है। हादसे में मंजोर पालन युवक को उतारकर के लुटेरे पुलिस में भेजी बताया गया था। यहां पुलिस तला उतारकर मौत हो गई। पुलिस बस को तलाश कर लेगी। कर्नाटका रोड के मुकक सड़क (35) पूरा तलाश मोड़ुल की तलाश को मौत हो गई। बुधवार को कर्नाटका रोड पर के पास सड़क को बस हादसे में परट में ले लिया था। उतार कराना यह था। यहां अज्ञात तला उतारने की हो गई। पुलिस के मुआविले अज्ञात शिवा राजवल मोड़ुल को अज्ञात कर्नाटका रोड पर के पास अज्ञात अराध्या में उतार-100 रुपयुविले ने पूछताछ अस्पताल में भेजी बताया था। पुलिस के मुआविले टक्कर घटने वाले थाना को लेकर तलाश को जारी है। सड़क के परिचार में उतारी पाच बहन और चार भाई हैं। यह मृत रूप से बढ़वानी मिले का रहता थाना है।

# अज्ञात वाहन ने ली जान

इंदौर। कर्नाटक हादसे में एक युवक की सड़क हादसे में मौत हो गई। यह युवक को सड़क पर कर रहा था। इस दौरान उसे अज्ञात वाहन ने टक्कर मार दी थी। हादसे में मंजोर पालन युवक को उतारकर के लुटेरे पुलिस में भेजी बताया गया था। यहां अज्ञात तला उतारने की हो गई। पुलिस के मुआविले अज्ञात शिवा राजवल मोड़ुल को अज्ञात कर्नाटका रोड पर के पास अज्ञात अराध्या में उतार-100 रुपयुविले ने पूछताछ अस्पताल में भेजी बताया था। निवासी युवक को मौत हो गई। सड़क को पंग के पास एक अज्ञात वाहन ने परट में ले लिया था। परिचार के लुटेरे ने बताया कि अज्ञात वाहन अज्ञात के घर, पर खडगना में आया हुआ था। कुछ समय से इंदौर में काम की तलाश कर रहा था। रेडी-गिरी सपरकर में भेजी काम करना लगा था। पुलिस के मुआविले सनवार सड़क अज्ञात कर रहा था। इस दौरान वह हादसे का शिकार हो गया। उतारकर घटने वाले वाहन को लेकर तलाश की जा रही है।

# लापता बालक को चंद घंटों में ढूंढकर परिवार से मिलाया

● **डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट**

इंदौर। पोरुडन थाना क्षेत्र की एक कालोनी में 5 वर्षीय बालक अज्ञात परिवार से गिरफ्तार हुए जब निजी पुलिस ने चंद घंटों के भीतर परिवार से मिलवाया। पोरुडन थाना स्थानी बरामद करने में बताया कि 5 वर्षीय बालक के गम से चंद घंटों में पुलिस मिली थी। पुलिस रिपोर्ट व हूँ और घर के आसपास के रेडी-गिरी के पास के लिए गए और लोगों की पूछताछ की गई। यही अज्ञात दर्ज की वारदात पुलिस अज्ञात में शुरू की और दो तीन घंटे के भीतर वह सड़कतुल मिल गया निजी पुलिस ने परिचारों को सीप दिया।

**युवक को मारा कांक**

● **डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट**

इंदौर। नुकेगेज थाना क्षेत्र में एक युवक को वारदात में पकड़ मारकर अज्ञात कर दिया। आरोपी उससे रुपयों की मांग कर रहे थे। हादसे करने पर चार्ज कर दिया। जालन का नाम गुण शिवा मंजोर (21) निवासी अज्ञात ठहरी है। इस मामले में पुलिस ने छोड़ और निजिल के अज्ञात केस दर्ज किया है। इस अस्पताल के लिए आरु सारुने ने बताया कि अज्ञात खलीयों के साथ किट्टे छोड़ने के लिए आरु जा रहा था। शिवा की फोन के पास जालन के गेट पर आरोपियों के लिए रोका गया। उससे रुपयों की मांग की। जब सूर्य देने से मन कर दिवने ने उसके साथ मारकर दे दी। विधिभंग करने पर आरोपियों ने चार्ज से उस पर हमला कर दिया। उस पर चार्ज से दो वार कर दिए।

दैनिक समाचार पत्र / व्ब्यूज पोर्टल / व्ब्यूज चैनल

Daily Newspaper  
www.dgr.co.in

Worldwide News portal  
www.detectivegroupreport.com

Worldwide Youtube channel  
https://youtube.com/DETECTIVEGROUPREPORT

समाचार, विज्ञापन और

समूह से जुड़ने के लिए संपर्क करें

+91 91110 30505

Email:- dgrnewsnetwork@gmail.com